Pracovní list – obsahy a obvody obrazců
1) Pospíšilovi staví plot kolem svého domu. Pozemek má tvar obdélníku o rozměrech 25 m a 17 m. Kolik metrů pletiva budou potřebovat?




2) Kolik cm těsnící pásky potřebuje strýc na čtvercové okno? Jedna strana okna měří 72 cm.




3) Richard musel uklízet po svém psovi Bertíkovi celý koberec obdélníkového tvaru. Koberec byl široký 42 dm a dlouhý 54 dm. Jak velkou plochu musel Richard uklízet?





4) Školní hřiště má tvar čtverce o straně délky 45 m. Jaká je jeho plocha? Kolik metrů pletiva je třeba k jeho oplocení?
